
Р Е Ц Е Н З І Я

на освітньо-професійну програму 
«Комп’ютерні науки»

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні
науки»,

галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Процес діджіталізації суспільства потребує підготовлених фахівців для 
організації ефективної життєдіяльності, зокрема з питань проектування, розробки, 
адміністрування, використання сучасних інформаційних систем ІТ-галузі.

Досвід співпраці із Вищим навчальним закладом УКООПСПІЛКИ 
«Полтавський університет економіки і торгівлі», детальний аналіз освітньої 
програми, яка розроблена та реалізовується на базі кафедри комп'ютерних наук та 
інформаційних технологій включає всі необхідні змістові та методичні складові, 
задовольняє та повністю враховує попит роботодавців.

Теоретичний, практичний та методичний рівень підготовки студентів, які 
навчаються та вже пройшли Підготовку за вказаною освітньо-професійною 
програмою свідчить про їх високу готовність до професійної діяльності як 
профільного ІТ-працівника. Це підтверджується нашими спостереженнями за 
діяльністю студентів, які; відвідують наші заходи,

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» розроблена на підставі 
Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань 
12 -  Інформаційні технології, спеціальність 122 Комп’ютерні науки (затверджено 
та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 
962). Практична складова складає 16 кредитів, що підтверджує практико- 
орієнтованість даної освітньої програми. Також, потрібно відмітити залученість 
роботодавців до освітнього процесу.

На нашу думку, високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за 
освітньо-професійною програмою «Комп’ютерні науки» у Вищому навчальному 
закладі УКООПСПІЛКИ «Полтавський університет економіки і торгівлі» 
підтверджується компетенціями, які вони демонструють у своїй роботі, і відповідає 
сучасним вимогам до ІТ-фахівця.

Керівник відділу автоматизації 
ТОВ «Системи модернізації складів»
Асоціація «К О ^О Я Т »
Бадран Олег


